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Selbsttest:

e Selbstfragebogen zur Uberpriifung des erworbenen Wissens.
e Erenthalt 5 objektive Fragen mit 4 Antwortmaoglichkeiten.
e Markieren Sie die richtige Antwort in Fettdruck.

Art der Fragen:

o Ziehen und Ablegen im Text: Die Schiler wahlen fehlende Worter oder Ausdriicke
aus und fligen sie dem Text hinzu, indem sie die Kastchen an die richtige Stelle ziehen.
Elemente kdnnen gruppiert und mehr als einmal verwendet werden.

e Marker ziehen und ablegen: Die Schiler ziehen Markierungen auf einen
ausgewahlten Bereich auf einem Hintergrundbild. Anders als beim Fragetyp "Ziehen
und Ablegen auf Bild" gibt es keine vordefinierten Bereiche auf dem Untergrund, die
fur den Schuler sichtbar sind.

e Ziehen und Ablegen auf das Bild: Die Schler treffen eine Auswahl, indem sie Text,
Bilder oder beides in vordefinierte Felder auf einem Hintergrundbild ziehen. Elemente
kénnen gruppiert werden.

o Zuordnen: Es wird eine Liste von Unterfragen bereitgestellt, zusammen mit einer Liste
von Antworten. Der Proband muss die richtigen Antworten zu jeder Frage "zuordnen".

o Multichoice: Mit dem Fragetyp Multichoice kdnnen Sie Ein-Antwort- und Mehr-
Antwort-Fragen erstellen, Bilder, Ton oder andere Medien in die Frage und/oder
Antwortmdglichkeiten einbinden und einzelne Antworten gewichten.

e Fehlende Worter auswahlen: Die Schiler wahlen ein fehlendes Wort oder einen
fehlenden Satz aus einem Dropdown-Meni aus. Elemente kénnen gruppiert und mehr
als einmal verwendet werden.

e Wahr/Falsch: Als Antwort auf eine Frage (die ein Bild enthalten kann) wahlt der
Befragte aus zwei Optionen aus: Wahr oder Falsch.
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Finden Sie die 7 Parameter, die als Ergebnis einer biomechanischen Zervikalbeurteilung
gefunden werden kénnen (Wortsuche):

Winkelgeschwindigkeit
Bereich

Isometrische Kraft
Reproduzierbarkeit
Drehung

Beugung

Variationskoeffizient

Frage 2

Analysieren Sie dieses Diagramm mit den Mobilitatsergebnissen, die aus einem
biomechanischen Bewertungstest der Halswirbelsaule gewonnen wurden. Welche der
untenstehenden Antworten ist richtig? (Hinweis: Die in dieser Auswertung verwendeten
Referenzwerte sind in Klammern angegeben).

oB Die maximale Beweglichkeit auf jeder Achse

referencia AMA,

PM activa respecto a valores de

FLX
(s0)

Es wird eine allgemeine Abnahme in allen Bewegungsachsen beobachtet.

ist weit von den maximalen

Beweglichkeitswerten fir gesunde Menschen (Referenzwerte) entfernt.

oC

Im Allgemeinen ist zu erkennen, dass die Beweglichkeit innerhalb der normalen

Werte liegt, obwohl es eine leichte Abnahme der lateralen Rechtsflexion gibt.

oD

Die Flexions- und Extensionswerte sind weit von denen gesunder Menschen entfernt.
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Frage 3

Die Photogrammetrie ist eine instrumentelle Technik, die zur Beurteilung von Personen mit
Halswirbelsaulenschmerzen eingesetzt werden kann und in einigen Fallen den Vergleich der
Ergebnisse mit einem Bewegungsstandard fir gesunde Personen ermaéglicht.

Wahlen Sie die richtige Antwort:

oA  Wabhr.

oB  Falsch.

o C  Wabhr, aber nur fir muskulare Pathologien.

oD Falsch. Es werden mehr instrumentelle Techniken fir den Vergleich mit gesunden
Menschen bendtigt.

Frage 4

Welche Parameter kdnnen wir durch die Analyse der Halswirbelsdule mit Photogrammetrie
oder Inertialsensoren erhalten?

Wahlen Sie die richtige Antwort:

oA  Angularbeschleunigung.

oB Range of motion der Wirbelsaule.
oC  Winkel-Geschwindigkeit.

oD  Alle sind richtig.

Frage 5

Beantworten Sie die folgenden Aussagen bei einer Beurteilung der Halswirbelsaule mit
Richtig oder Falsch.

oA Um die Halswirbelsdule aus biomechanischer Sicht zu beurteilen, dirfen nur
Inklinometer verwendet werden. FALSCH

oB Aus biomechanischer Sicht ist nur der zervikale Bewegungsbereich wissenswert.
FALSCH

oC Es gibt einige Studien Uber die muskulare Aktivitdt der Halswirbelsaule mittels
Oberflachen-Elektromyographie. WAHR

oD Der Zweck der biomechanischen Beurteilung ist es, das Vorhandensein einer
funktionellen Veranderung in der Halswirbelsdule der zu beurteilenden Person zu
objektivieren und zu quantifizieren, unabhangig davon, wodurch sie verursacht wurde.
WAHR
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Die Unterstitzung der Europaischen Kommission fur die Erstellung dieser
Veroffentlichung stellt keine Billigung des Inhalts dar, welcher nur die
Ansichten der Verfasser wiedergibt, und die Kommission kann nichtfir eine
etwaige Verwendung der darin enthaltenen Informationen haftbar gemacht
werden.
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